Nl
Jdig
o1

= BHERERRIT

FEVF 22 SC B ) B o 22 P BIAE BR P2 . AN s 4 55 10 fog B0 3 S AR R I o P ol 2
M AR IZ WY i) 4. 4 (RS BOE R L 45 Fei/F TP IR SR 22 W BLBIRE X O kW FEAN . oR
i TABC A GEAUGRAR AR . BB AR B T BE L B B IR PR A5 A L R 2 A AT
BAE . TEINAS MRS AL TR P BT B B AR A 2 — B NUIDUF 45 4 L e 4 45 4 S [R] A D 25 7ol
HBF R ERIC, CIEFHRM T while i5 4] . do-- while 4] Hl for 15 h) 5L BLIE 2R
SRR P

(5161 FHiEx]

F T BE DL R K™ A= — A BEHLEL AT BRSO BB 55 % 1k .

SrH e B 4. A R RO RN T — KRR P LA SR T AT LA B A 4 AU R R
o WV A — B 2E AT U AR AL AR R T e (HORN B 2 R 22 U TR R A
18 22 > UCRESE Xt .

T figk PR S B 1) BRI o ¥ 22 R n] JET 245 O B0 02 PRAT O 44 TS SRAT iR AR 30 . A TR ]
JUSE 22 /0 UCRE S Xt 8 o2 R TR BRIV PR UCROR 1 3R — A~ 2% 5 42 1 B9 08 215 o 42 1 778 35 1
AR BBV X O 1k AT DL B BAE R do- while T AR S

R

£include < stdio. h>
#include < stdlib. h>
#include < time. h>
int main(void)
{
int guess, magic;
srand(time(NULL));
magic = rand() $ 100+ 1;
do
{

printf("Please guess a magic number:\n");
scanf("sd", &guess); / /% AKE %%
if(guess > magic)
printf("Wrong! Too high!\n");
else if (guess < magic)
printf("Wrong! Too low!\n");
}while (guess!=magic); A- 5PN PP
printf("Right!\n");

return 0,



C 7% 5 # /&4

BFEITER:

Please guess a magic number:

85
Wrong! Too high!
Please guess a magic number:

45
Wrong! Too low!

Please guess a magic number:

66

Right!
BE. HHEMN P &L 5 WRBHLE X & SR 77
5.1 while iZq]

while T4 ¢ ok 52 B 24 R 26 . — OB XA h

while(FiE=K)
EA
o, ) SRR PR, 3238 SOUFR R “ O 30 5517
while 1#A] () $A T3 T 2 i

(D HHEFRELNE.

(2) AFRIRAME N E WHATIERRME ., RFERE D,

(3) BFRIBRAME M W while $8 445 50 P17 16 21 45 7
B I SE 1A

while THA] B PAT L AR WA 5. 1 PR,

AR .

(1) while 7 2R &9 4% 5 A 28 3] b7 )G $hAT . B 28 ) B & ik X
HIAEJG WAT PEIRAR o 5 W8 R P — JF 36 36 R R 2, ) 4 2R AR — B 5.1 while 7 5F
RARRPAT

(2) A XTUAZCETHESTREX A2HH Rk X 09 1A 5 84 R 42, while i&
P ERE KRS TARIET A EENT LA,

(3) PEBRART AR F 5356 A TARL L AEE .,

(D) EVRFARY A IRA T2 R 69586 A B L R RIEER" 69 K &,

100

”5115.11 Ej\zl+2+...+100:2no

ST GG R AR R R T S A A R BN R R AR sum A7 2N
F 8 AR n A7 ER NI 00 () B AT LA 3 HE Ok Ak
sum; =sum;_; +n;(sum,=0,n,=1)
RIS 7 Ui BT sum 58 55 i — 1 i SmAIN 155 0 iy BRI n, . ENE A,
AR 18 7] “ sum=sum~+n; "KL . H, sum MPIMER 0n IIHIEN 1.
FmI n ()i 4R

ni:nil+1



NG n=n+1 8L n++ 2RI,

SISk A R A R A E 5.2 FTs L B 5. 2 () R () 4 B R AL G i FL I f N-S R,
R A% 5 i Pt TR A 3 19 B0k 1 LR BA T B R A F

(D SRAAE & sum BYIE R 0, B4R & n BAMER 1, FFIR I AG IR L5

(2) FUWT 2 n<<100” 2 75 1 &2 M, 25 35 20 n<C100 Sy 20, Wk AG 14

sum=0
n=1

n=l:sum=0

Yn=100

sum=sum-+n

sum=sum-+n et
n++
(a) (LEgin el (b) N-SiHiFEE

B 5.2 fil 5.1 ZmsR AR 5Tk AR K

(3) P47 sum=sum—+n, Hif, sum BEZER 1L RFHAT nt+ 0 BH 2. X 2R T —
U 2 A & R P i R AR 0] 22 JEAE

(4) ARELFNWr“n<l1007 Z R A0 2 L IS w =2, PRI n<T1OO” B ATT R O L, 4k 2 P
1 HETEAE b I 9 21K

(5) P47 sum=sum-+n, Ji}t,sum B H 1+2 WER, PIT nt+ .0 2R 3, MK
iR M ZE B AHE

(6) PR n<C100 S 75t Je e e Uk 5 52 FRAT T AE v (R 45 L ) e ) B R
#E AT 100, sum BEHIE K 1+2+ 3+ 55 E s 24 n Sy 100 B, n<{100 HE ,sum N 1+
2434100 BIZEH; 24 n {H BNF] 101 I, 2<<100 H R . while JHFRZE TR

BrF:

#include < stdio. h>
int main(void)
{
intn=1,sum=0;
while (n<=100)
{
sum = sum + n; // W ] sum +=n;
n++

’

}

printf("sum=%d\n", sum);

return 0,
1
BFEITER: %
5
sum = 5050 j%

15 2 24 H) A2 A7 9% A
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AR .

(D) EFENBARRMLRABAREFRNLZEZ n BEA 1, AR LKL E sum B A
K0, ERBAE, LR A,

(2) n<<=100 AR H M, ZZFH AL WRATERAK, FRL R, TR
while 4 3% ,

D) nt++HEHT BARGE, 48 EIRA T 4

& while AR &M BE@AEMT 55 MNARERARGER , Hl 4.

while (n<=100);
{

sum = sum + n;

}

IR ERLBAEER, W JEIRR A TE 4, “sum=sum+n;nt++;"L LR EZ
VIR — 32T

(4) HBXAZSRIF sum Fo n {H 6 T AL,

B¥E.

(1) By H“sum—+=n; " “n+ + ;7B 15 4] BE 75 3 T 2

(2) B R 1+1/2+1/3+-+1/50 H1E.

(3) BHBREY oK 1 3] m (7 Z A m B{E R A .

AFRIT 0 5 Bk S 2 AR S AR S — Pl A W FH 28 5 19 T (L 3 #1818 1) o 2

I 32 AR B30 i ke ) L A B AR R BK AN T

(1) B A AR 5 7E AT DA 32 AR08 1k A ke 1 ) R by 28 /D A7 E — A 42 Bl JB) 2 M AN DBy
P T 356 4 10 B (B A A8 i X A AR i 2k ARAE 4

(2) @ EMROCRI: Frif B A0 R U8 Qnfof P AE & /Y JF — (A T — A/
AR ERFR) . TEBIMRA BB 7 EAOCR AR sum=sum+n fln=n+1,

(3) XFEACTE R AEA TR0« 2 A AR % 4 o 38 8 T 40 kg R RO 6 — R T R Y AR
UOBUR I E BB s ) — iR I 55 A 2 AR B TC L i 28 o X T i — R Is 00 7T LA 2 — A~ [
FE UK B A B0 R S B 2R AR B A ) s X TS — A O R S — 20 A A R 4 R R AR
TS

(6 5.2 RPAIEREE mon W5 KA L5,

FHikl:

ST SR EKR A ET DR RS AR BRI L R A B N T

(D mYon 58 r,

(2) # r &F 0.0 n BD R PHEL m n W RS 2950,

(3) W A0 M m=n.n=r 5 FZHAT D, WHE - PBAET 0, ELZ Lkl 2, 1 H
r=0 K1k,

2.

#include < stdio. h>

int main(void)



int m,n, r;
printf("Please input m,n:\n");
scanf("%d,%d", &m, &n) ;
while((r=m%n)!=0) //% A4 T while(r =m % n)
{
m=n,
n=r,
}
printf("The greatest common divisor is %d\n",n);
return 0;

}
BFEITER:

Please input m,n:

165,90

The greatest common divisor is 15

BE . T m Hon KIEZ/NERBESR e A L E 7 5 4 22K P B Je /N A B H

Tk 2.

AT AR R fie R A 2080 3 SORSK e RS 298K

(D - mon PRB/NE WG AB 5 0 B R A AEOE ETE (o0 —1a—2,+ 1 Z[H],

(2) WA e Yor Flm Voo JEATFES S 0L A5 AR AR B 000 ¢ BIRy e KA 980 &0 1=
(=1, EmEE N,

B AR L FAREE Y

5.2 do---while i&E 7]

do---while ¥ /H) ¥ FH Sk sc 9 B R BUAEFR , — AR B A F .

do
EA

while(RIER);

do---while &M B RS T F2 2

(1) PATHEI AR E A,

(2) it RIEA,

3) HRFXNENEGE OB XRHIT (1), HFHRIEXENE O, N do - while
VAR AT A B 45 4 )5 S8 A o+ while i ) 9 AT ik |

BN 5.3 P
B

(1) do---while & 28 69 45 & A S6 AT B H) Wi , B S8 44T 78 31 4k
— KRB R A XGE,. HEATHU®SHATHRK, B
do---while #& &) 8 ALK £ VA MAT— K,

(2) while( X X) B @LRAH>F“;". k7 do--while i&F 4
B R,

5.3 do-while 47
{1 AT it 7

Jor o W

15 2 24 H) A2 A7 9% A
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100

[%15.31 Jil do--while fFFFR 142+ -+ +100 = > n,
BE.

#include < stdio. h>
int main(void)
{
intn=1,sum=0;
do
{
sum = sum + n; [/ A A sum +=n;
n++
}while (n<=100);
printf("sum=%d\n", sum);
return O,

}
BFIEITER:
sum = 5050

B AAAR A A d L do-while & 2R f= while 7838 T VA £ R A8 B 6942 4, R T A3 F 1
3] 100 W3k tgFe, E—HEAT,.BABERLEE — A TRIMEMGER, /2% while
R E X — sk AR, AR BFRERRIRRG . HESN AT ARARLSF:

#include < stdio. h>
int main(void)
{
intn=1,sum=0;
while (n<1)
{
sum = sum + n;
n++;

’

}
printf("sum =%d\n", sum);
return 0;

}
BFIBEITER:
sum = 0

#include < stdio. h>
int main(void)
{
intn=1,sum=0;
do
{
sum = sum + n;
n++
}while (n<1);

printf("sum =%d\n", sum);



return O;

}
BFEITER:

sum = 1

XA BB T4 R N AR WE? (A A% dos--while FI while 58 il AH 7]
AL 55 A5 B AH R A 25 2R 2

5.3 foriEf]

1E C B F T for TR /AR f o RAE 7 (9 TE A) . & BEBE ] T 0 R UCRU E 191 0 - 38 fiE
T R gy AR A5 R AR AF 1 00 . B AT LA 5E 2408 while i), H—BIEanF .

for(FixX 1, RiERK 2, RiERK 3)
EA

LA L for A SR T LAT while fH35 .

xR 1

while($FRiEZ 2)

{ Ba

xizR 3;

}

K 5.4 FRT for iBEAMBATITRE.

for IBAJ AT ISR AT . sk ek

(D) RfpFEEK 1, &

(2) RfpFIR 2,4 HAE B CIE 0O, I $RAT 1 3R 44 b 19 18
B (3) 5 A HAE AR 0 U (D,

(3) RfFIERX 3.2,

(4) BEHRAPEER, PAT for FHIR G FTEA] .

1 BA 235 k) 1 12 AT 1 B A 2 T Ao (L L A9 PR 2% 14 R0 A A A B
R fE—REN T WX for EATRY — IR Y 3 A FE A
AT DA T Y PR

for (RIRLEMAE, BRFH EARLTEEER) {

oA 1 [ rorigtm F—ift |

B for i A] M Fak =0 1 2 IE 2 w18, RE L 3 BIFH
5w {H TR, RIK S 2 MRS

EE EAFRRAAS— L LES N LAR — TSR
RRM ORI AT G F —FEGEATERR AR, X
e E A AR,

for iAWY R e R )32 R AGE F T3 BORAE 34 , t3E ) F 4500 BU96 26, 1 1 &
for tHA) ) HUE T

#ikzl2

i FIEH )

R ik:3

K 5.4 for iRy PAT 10 7

15 2 24 H) A2 A7 9% A

Jor o W



C 1% T # 5% it

1. fE for if Ay Zmg ik X
for IBA]HHY 3 ASFIA AT LIFR 4 5 4 54 W, T 1 LA Zn )RR R Bl i 1 for 15 )

F14 2% Bl %
(1) A RIBA AR T AW T IR IR 2545 . BLAE for 47 2 i 45 16 #1748 BRI (E .
1 -

n=1,sum=0;

for( ;n<=100;n++) sum+=n;

(2) BHEFRIEL 2, BN FIWAE R 5500 6 PR JC 2 0 M i AT F & st 2 A h Rk =K 2
U 2% Ry LG R R TCBRAE 5 .

an .

for(n=1; ;n++) / /TR AE 3

sum +=n;

FhT

n=1;

while(1)

{ sum +=n;
n++;

}

(3) AW FIA 3, W 25T AE A A 1A v 152 12 DR UE A1 20 BB 1E 45 0 BV (906 24 T 45
By AT

for(sum=0,n=1;n<=100;)

{ sum+t=n;

n++ /133830 3 B B A

}

Fih 1 MRIR 3 AT [ i g g . RO A R A 2,

(4) 3 PFIXAABE B AHPAD 35 LR . B

for(;;)iEM]

I B %) 906 28 180K TE BRAIE 347

2. AL for Ay rp i 5K ik X

XTI 1T AR IR 3, BR AT DU — A ) B ik 2 ] DU GE 5 Rk 2, i

for(sum=0,n=1;n<=100;n++) sum+t=n;

EMT

sum = 0;

for(i=1,7=100;i<=j;i++,j——) sum+=1i+7;
3. BN A

X for A ATE AR -



for(RER 1; RizK 2, RiZK 3)
100

XFR D n WREFF B SRR R 28 3 A 7T LS

for(sum=0,n=1;n<=100;sum+=n,n++)
AW 17 A B I ] LU 28 35 AR R IR AR R4 . 5 AR & 1 A ER 60 000 1K,
B AT 2 A, B 0 5L FE IR Ry BT LA S A -

for(1i=0;1i<60000;i++)

’

MELE S RTAL for A A 45 5 X470 RIE A for B9 — X 4E 5 o o ¥ Hh B4 Rl &
B AR B SR IO R X AETRE LR IER A . (H4) 5 3 — A 2Rl X
FEo (il e R AS 2R AL . R AR R e A T e

(5] 5.41 H for IR 1+ 24 +100 = Dn,

FiE1
EF.

#include < stdio. h>
int main(void)
{
int n,sum=0;
for(n=1;n<=100;n++)
sum +=n;
printf("1+2+ . +100=%d\n", sum);
return 0,

}
BFIEITER:
142+ = +100= 5050

BE. BIPETaidE .n WERZ D7
ik 2
BE.

#include < stdio. h>
int main(void)
{
int i,j,sum=0;
for(i=1,3=100;i<=J;i++,j-—) /TR TEA G AL & 1,3
sum = sum+ i+ j;
printf("1+2+ .. +100=%d\n", sum);
return 0,

}
BFEITHER:

1+2+ ... +100=5050

15 2 24 H) A2 A7 9% A

Jor o W
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AR .

(D Fk2 Pk foriZa) PHRAMNGAREHNEZ A PRAKX 1 PAAKX 3 AAET A
BR., VR R mRNF LRI R R R BATE, By A2 i foj BAEA 1 42 100, FA2R
R B ifej REPAT i++.——.

(2) THRFTBERTUETARRER Y A 50 R, me— RMATVEIRRET i 6918 H
50,7 #9184 51, B for JAZRE i 184 51,5 154 50,

[(5]5.5) SRFZEmBE, A -4 RT. N8 3 DA FEEDSHEAE X R=T,
LA BRI A R T, A 20 RT

S BHRFEADEE 1.1.2.3.5.8.13,21,34--+ R, X 2 % 44 19 Fibnacei ¢
5. Fibnacci #0514 LL N R85 1.2 PIANECH 1.1, NS 3 ANE00F I - 12 B0 i i i) w4
B Z M. Fibnacci £ AXH -

f(H=1 (n=1)
f(2)=1 (n=2)
f=f—D+f(n—2) (n>2)

WYHIICA £ 58— {1,585 — 0k 12, 5 11 2 i L=+ 12, 858
Brilae, f1=12.02=f. 5T — DR mUsE S i e 20T %

1 1 2 3 5
Bk 1+ 2 > f
v v v
Gt 1+ 2 -
v v
5=k 1+ 2 > 7
B

#include < stdio. h>
int main(void)
{

int i,f1,f2,f;

fl1=1;
f2=1;
printf("% 6d %6d", f1, f2); / /iy M T 0
for(i=3;1i<13;i++) [ EL, TS 3 IR A 12 35
{
f=f1+f2; /15K RRK
printf("%6d",f);
f1=1£2; /T H f1
£2=f; [/ 3 £2
}
printf("\n");
return 0;
}
BFEITER:

1 1 2 3 5 8 13 21 34 55 89 144

FE: ARFFASALBEFTLEHN L ET ZHNG. Bl KAEF P 1=12;72%



s Fer2=1;"24,

5.4

BHRHB®RE

—AEIR N AL T — A S8R G IR EE R RO PR I R . FE R B A H A AT DA
MEMEAR X E L EIFH . while fF¥F . do-+- while §F 3 F1 for 1 ¥5 7l L) H A1 ik &, do--
while X ZE M1 do-+-while.for IR &k E I for fEHmEWK 5.5 N,

Z HEIGRE R BT DR B W, o LU i B2 50 ] —HE R = EIEA %,

TEV T ZHAF IS B LT LA

(D i HE AW DARIEZ 5 F g ER .
(2) 2RI Z G4 6728 B A RE TR 44 A5 i R L
(3) R A7 4 e s 2B 5 L DU IEJZ U0 T i i

do {

do {
[ twhile(...):

} v.-'hilc(,.‘);

for(::)

do { z i s
for(;: el e

[I ¢ :) 1 [IOFL":J

twhile(...): ¥

(a) do..whileffz 3= (b) do..while . forlE & iE  (c) forflH e s

B 5.5 fEFRiRERGI

[615.6) TEIRERM AT,
R

#include < stdio. h>

int main(void)

{
int a, b;
for (a = 1; a<= 4; a++)
{
printf("a is now %d:\n", a);
for (b=1; b<=5; b++)
printf("b=%d ", b);
printf("\n");
}
return 0,
}
BFIEITER:

a is now 1:
b=1b=2b=3b=4Db=5
a is now 2:
b=1b=2b=3b=4Db=5
a is now 3:
b=1b=2b=3b=4Db=5
a is now 4:

b=1b=2b=3b=4Db=5

119N 23T 4R
//el

AL V=L EZ IR i
/T W RE 55

//e2, SR IE IR 4G

15 2 24 H) A2 A7 9% A

Jor o W
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PR .

(D) AR/ R loriEa) FAT —EM/A a1 3] 4EY lorEB FHET DML
F| 5536y foriEd ., BEMIATEIRET .

L oah1legerfE, AT 0 18383 5 69 JEIRE1E;

Y og k2 MRTAE AT b AN 1 B3GR 5 09 IR R AE

Log H A REE AT b AR 1 5B 5 84 1E R B4R

SEEFRERNE R aBRE—R, AR LI —8,

A “printf("b=%d ", b);7iE & AT T 4X5=20 K, B B IR RIF TN EME
R B An N BB IR R B AR,

(2) BAFPBATERP 1.3.5.7T AW TN EBIRIEH T F a o9 TALHE LA PUAT R 2L,
2.4.6.8 4T £ PR T A H— RIATIN EVEERBT M BB ERIEH K 7 b 69 TAH SL A AT R 3L,

BE. HEULBRTF T el 2 170 —HRFES Lh, BIFEIT8 R EM 4 Hit4a?
T AL PR 7 ISR AE 3 a b (AR AT O o 32F — 25 T TR T 178 A i 225 1) LA

(515.7) 5Tl B as L ny ek ek,

ST L REAW TR

(D A7 917, AR WHAT5 . BAT T Eoa A, B3R  17f 7 T, TR B
R 7,

(2) TE55 i A7 BN 1 285 4,

FHAE A ik 2 S0 B, A1 208 A 45 1 A8 1 0 BRAE R e 850, SO il i b i A7 880, 0 A BU(ELYE L Ry
1~9; RG24 S O DR gl W BB S L O 1~ ki i 58 — A7 ST .

.

#include < stdio. h>

int main(void)

{

int i, j;
for(i=1;i<=9;i++) /AN EE R AR i 1 IR
{
for(§=1;3<=1;j++) /TR PERFE AR B 5 R Bl T L
printf("sdx$d=%-4d", j,1i,1*3);
printf("\n"); / /¥ t7
}
return 0,
}
BFIEITER
1x1=1

1x2=2 2x2=4

1%x3=3 2%x3=6 3%x3=9

1x4=4 2x4=8 3%x4=12 4x4=16

1x5=5 2%x5=10 3%5=15 4x%x5=20 5x%5=25

1x6=6 2x6=12 3%x6=18 4x6=24 5x6=30 6x%6=236

1%x7=7 2%x7=14 3%x7=21 4x%x7=28 5%x7=35 6x7=42 7Tx7=49

1%x8=8 2x8=16 3%x8=24 4x8=32 5x8=40 6%x8=48 7x8=56 8x8=64

1%x9=9 2%x9=18 3%x9=27 4%x9=36 5%x9=45 6%x9=54 7%x9=63 8x9=72 9x9=81



W TR —ANESIEMEANTERBE, F—ITH B RFEXIAARLZRE G,

5.5 BINEANER

3 PG BRI A B SE RS AL AR

(1) 08 PRA i) 55 4 AF 22 I PRAT 408 B 1A 35 /0 15 D0 26 E 91 A

(2) AT LU AT A 3 ) o 1] SR ) VBB TR ) S TR AT T LA

(3) TEAEFRAK P S8 PR A5 28 v oo 20T 478 B8 T 45 TR 60 1 /A0 15 DU 2 oy B SEAR 317

(4 LEPEFR R AT LU break i A Bk 8 A JE R 2345 H] continue A 45 A KGR

IR A5 K T P 9 52 BN

(1) U2 S AR S 45 P 5 8 S S BHAT » RV S 1 PR

(2) X SESRAEAEAT A DL T B AT - BB E O 2142 1 A5 1F

— HHE TR SRR AT e 4% 3 Al AR SEBLE 2R . 3 MR 6 AT LAk 2 IR) —
() AL — JB 1 0 T AT LA CELAR A (E 7 S5 B B v AR A 519 0 ok 28 FH AN [R] B9 9 B0 1

(1) T HRORAE PR T 4 R R UK E 0 A0 91 B o i A B 42 1 A8 i A 1 26 0 A v A AL
AL, THECRAE R e for TR SEEE

(2) Z 0 B8 B ) T Ak BRAE 26 UCROR JIAY I8 PR 7 . 2% 18 B4 35 % T while 15 1) 5%
do-+-while 4],

while FI for 141 5 J T 06 28 4% il 2% 14 » do=++ while 15/ J& Je PUAT 0 P14 , 75 4] 0B 498 34 45
il & - BT LA while 1 for 1 A B 416 2R A 0T BE — YW A IAT - 100 do--- while 154 1 41 35 14 2
DEHAT— IR

5.6 S5EAFXRMESIEA

TEVE AR N FH break iE74] . continue B4 1] DA TSR IR AR ZS
5.6.1 Dbreak 13 4

TEef 4 EHh e 243 B break iE 4] 0] DL 7R Bk
H switch 854y, 4k £ 4047 switch 158 F M & A] . break
A A] G R A, LR DA BRAAR P Bk M A 2R
PR HD 3T 45 R 76 2R, break i ) X AE FR o BRI B2 T
mr.

while(FiA= 1)

{ 11
JEaaCI !
if(Fik= 2) break; E’E
M) 2
} 17
L il [ whileipir it | %
— 5
A break IBAMPE I AIE 5. 6 Fiw. B 5.6 75 break MG FH i 2 =

15 2 24 H) A2 A7 9% A



C 7% 5 # /&4

W break 5 il BRA M RWIRR P AE— & S50 T BEATSS RAE IR

TEH FH break 184 B W 3 B DL T LA .

(D i TG E A AT LL ik &l 72X Fp s 5L T break 18/A) H 8Bk H 8 B 76 B9 24, 1M
ANBETR] I Bkt (B2 k) Z HAPEH . 1 4n .

for()

{
while()

break;

}

}

I Y break 4] H g NN 219 while 7§ 244 Bk 2] 402 09 for 2 A v L 107 AN B [A] B
B th — EAEPRA

(2) break ifif] HfE T switch if4 s /g #Ri5 A .

(6] 5.81 HIWr—N3E n(n=2) 8B R L.

FHiE 1
T RBURAEER 1 A e A 5 Z Ah 1T H A 29 % _
B FIMEE BT ‘f_’\j
FIWT 00k ==0 R o WAL K 2~ (n—1) —
i=2
W 2~ k=0 AL W 0 AREFEEL AW 2 2R e
o - 1=
. 0 N-S g5t i AR B SRR B i 5.7 s . ~ i
H 4
B ilbreak
“include < stdio. h> LA
#include < math. h> i=i+1
int main(void) = =k 1 & &1 :
( FL fid
int n, 1,k; T e HH A B R EC
printf("Please input a number(n>1):\n");
scanf ("%d", &n); &5, 7 T 2% A 0 Bk R 1
k = sqrt(n);
for(i=2;i<=k;i++) JIN 2 FFIR B — R A R A B 1 R
if(n%1i==0) break; /1A 2 F BT &G
if(i==k+1&sn>1)
printf("%d is a prime number.\n",n) ;
else
printf("%d is not a prime number.\n",n);
return 0,
}
Wi BA

(1) break & & F A il &8 —FRAER AT L LHH AL LR,



(2) 7R 2 Ha 2R 46

wAE e, —% <=k & AHM8; =& break,

J& AT ) B n =T A FERT? 4T for JEER2

LM T e, AR AR E IR

MG IR E AN break i &, 50U 0 R AE AR AE

fT—Ai B, R X AR BHEALRG  9EZ L+,

BFEITER:

Please input a number(n>1):

131

131 is a prime number.
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#include < stdio. h>
#include <math. h>
int main(void)
{

int n, i, flag, k;

printf("Please input a number(n>1)

do

scanf("%d", &n);
while(n<2);

k = sqrt(n);

FP Al UAARICEE R AW R A BB o RRE SBnic L flag WAI(H
N L AEPEIR SRR AR 2 BEAE B
o TERREER G A bRIC AL i flag ME N 0,0 n

— AN R Y flag WRAE M 0.flag & 0 J5 G 42 AT
ASERE AN SR AL

\1'1" .

/1 AR 0 A SO A

for(i=2,flag=1;1<=k&&flag;i++)
if(n%i==0) flag=0;

if(flag)

//flag 2 0 IR IS Y n A2 R B, 7T 4 ORTE 3

printf("%d is a prime number.\n",n) ;

else

printf("%d is not a prime number.\n",n);

return 0,

}
BFEITER:

Please input a number(n>1):

90/

90 is not a prime number.

5.6.2 continue 1% 4]

continue &) H

WA Z G W H AL G A R AT T
continue;

continue 15/ X 1§ ¥ 3 B2 1Y

AE TR R A b, 2l

B/
iz

B 2 25 SRS UG B8, BB i 916 2R 4R FP 7E continue
— WS PATIRR A E . E—BRIER .
W UF

6 2R 2k Hy A2 3% A
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C 7% 5 # /&4

while(Fik= 1)
{
HA) 1
if(# ik  2) continue;

W 2 l

}
76 while & ¥l do-+ while 75 ¥ fb i %] continue & 4] i i
BFF SR B A E AR 1P IR F — YO 7 AT 06 5 1 25 5
WA & EEWIT T —REBTPATIEARAHAE .
continue 15 /A] Fll break 1% A) i X I 4E T, continue 15/A] H
e
RFEAPE I L R L N A WGP 6 0 B S R S ST
(415,91 4Ll FAF. 4 continue i /A 76 #2 JF
%include < stdio. h> [ whileiff &) F—ifi [
int main(void)

A continue IEAIE IR FRAEE A 5. 8 Frw.
£ for 4] 47 1 2] continue, 27 & 4% B R A K 3, B 1R
=
nli nue
LERA KNG AR LRGN AT 5 break 1 /71] & 45
HIAEH . ]
{

& 5.8 &4 continue HJ
int n, sum; 10 ¥4 7
sum = 0;
for(n=1;n<=100;n++)
{

if (n%2==0) continue;

sum = sum+ n; //el

}
printf("sum=%d", sum);
return 0;

}
BFIEITER:
sum = 2500

WERA . & if 45 &) &3 2R, BY n 4 A% LAt R AT continue, W el 4769 R niE &) Ak pkit , A2
543 for IR R A X 3, HAT n+ -+, SRS H 09 JEIR, A b sum 4945 R 52 1 3] 100 8] F 369 Fe,

5.7 EIAENTERIZIT LB

(5] 5.10] #ifesK 100~1000 By EB“KANFEEL” . “IKANAEEL” 23X — A 340 B 1)
B — BT B S FE G55 Tk A~ 3 8. fildn 153 B ARAAES . R 17457 +3° =153,

Fik1

S T AKAIAEEE 3 %, BT LAGF 2% 100~999 BT A Bl . FIF for FE IR 45 H n
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#include < stdio. h>

int main(void)

{
int i, j,k,n;
printf("The numbers are:\n");
for(n=100;n<1000;n++)

{
i=n/100; /15y fg L E A
3=n/10%10; /155 fg
k=n%10; /153 A r
if(ixixitjxjxj+krkxk==n) /7 FN Wi AR AL AE 4 1
printf("%-5d",n);
}
return 0,
}
BFIEITER:

The numbers are:
153 370 371 407

Fi%k 2

L REH i j ok AR 3 PR n BB L DAL ik AR G PR AR A ST
HEPEIR, X 3 AR B LI 3 B n(n=1i « 100+ » 10+ k) i 12 KAl A6 B 1) ¥ 18 2%
A AN 35 H0R 2 K Al AR K

WA R RS T,

ARFR PR 7 35 Bkl 95 44 o BRIV BT A mT 8 A7 100 — — 05k, O o HE 40 6 2% 1R 110 45 i
SR AT

SR FH G5 245 1 SR ik ) S0 11 SEL B AN

(1) 52 95 26 A8 i

(2) W5 55 2 YU 5

(3) B F e A

[65.11] 3K 100~200 B FTA 250,

ST Ao E A S,

(1) HIWr— A HO— A R ZECTR B 5.8 AT,

(2) XI5 EFLHE 100~200 48— DECHIW T KA AREFF A iR &R 9B,
AR @ 52 L 55 25 S 100~200, 3 5E 4518 B R B0 0 8 44

BrF:

#include < stdio. h>

#include <math. h>

int main(void)

{

int n, 1,3, k;

for(i=101,n=0;i<200;i+=2) OGRS - ARG IR R — A4 4

Jor o W
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C 7% 5 # /&4

{
k=sqrt(i);
for(j=2;j<=k;j++) TG IR . HIWT 4 1 A R
if(i%j==0) break ;
if(j==k+1) J/EE L RRFEC R, R 1
{n=n+1;
printf("%6d",1);
}
if(n% 10 ==0) printf("\n"); /% 10 A — 17
}
return 0;
}
BFESITER

101 103 107 109 113 127 131 137 139 149
151 157 163 167 173 179 181 191 193 197

WEEA .

(1) KT 28 EHAAFH AR 101 T4, BIEHR— K i i 2,

(2) n 91E R R %t RO B HATm R 10 A E %,

[6]5.12) FAAR“n/ 4~1—1/34+1/5—1/ T+-"3K x BERUE . BB &G AE
NF 10Nk,

DHT t=1.0.pi=0,n=1.0,5=1

(1) 33t 2 — AR 80 AT [m] B, AR R Ty A OC et 4 [t =1e—4
2 AR A S I 2 A A AEOC R . pi=pi+

OBl BUEBR{E : 1.3.5.7 «- n=n+2

AT s A +.— .+ — s=-8

PR A A 268 @ IR R — 053 BRI 2 455 HUR =s/n
B2, pi=pi*4

(2) PR LA« fabs(0)>=10".¢ HIAH . K 1k Wt

i while 15 5] SZ B 2R
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BE.

2
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Nej
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#include <math. h>
#include < stdio. h>
int main(void)
{
int s;
double n, t, pi;
n=1.0;, s=1;, t=1.0; pi=0;

while(fabs(t)>=le-4) /73 Wi 15
{
pi=pitt; &y Tl
n=n+2; /1A Sy B
s=-s; /175578

t=s/n; /RT3



}
printf("pi=%10.6f\n", pix4);
return 0,

}
BFESITER:
pi=3.141393

B ARFFIEAHA 28k REBE — A AR5 R g7
(%]5.13] WHSLARE, ATl S el e EHCBe ok m e 2 )— 4

B T ET R T L 08— (BT A R 6 = A9 = B T R SE T A 1
TRTR T IINT

Fik 1l
SHT . AT 281, W 3 MO B A 2 yx. WA LVF A E TR
(x+y+ z = 100

<
151—0—33)—5—%: 100

KX BB R G52 T T A T REN oy e [ — D — DK BREEWLEL L)y
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#include < stdio. h>
int main(void)

{

int x,vy, z;

for(x=1;x<=20;x++) /IS A S ] e, e 2 R 20
for(y=1;y<=33;y++) /TR BERS (AT RE R, e 2l 33
for(z=3;z<=100;z +=3) /RSN S N] RE A, T 2 & 3 MR AL

{
if(x+y+z==100885* x+3 % y+2z/3==100) //H &%
printf("cocks =%d, hens =%d, chickens =%d\n", x,y, z);

}

return 0,

}
BFEITER:

cocks = 4, hens = 18, chickens = 78
cocks = 8, hens = 11, chickens = 81
cocks =12, hens = 4, chickens = 84

BEER . EAAER P L EIRARMATT 20X33X33=21780 Kk,
ik 2
S EEHEZEENE S, BT 3 MG AR B E R, B b BT R R A

B0 553 PG I AN BT UK 34 5 26 SR A SRR IR PR LA B T AR R

BFF.

#include < stdio. h>
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C 7% 5 # /&4

int main(void)
{
int x,vy,z;
for(x=1;x<=20;x++)
for(y=1;y<=33;y++)
{
z=100—-x—-y;
if(5%x+3x%y+2z/3==100&8z%3==0)
printf("cocks =%d, hens =%d, chickens =%d\n", x,y, z) ;

return 0;

}

1A .

(1) AP HEIRK R EHAT 20X33=660 K,

(2) FHREXHEBHR L, REEZTR, SFMOART KGR G LW BRI S
PATRE TR A EZEERAE R R VEAS,

B femiE— P IR T (G PR AT ) TR B

(6] 5.14)  FHZRME AR R R 32° — 227 +520—1=0 £ 0 J 3% (935 BIfH .

AT AR IR S o WS SRS IR S o Bl aE A5 3 U L& A5 i i
fitt . AR AR S IRRAY 7 an T

(D AR — A0 F H AR 2, TR 20, ¥

(2) 3 Caos flao) ML £ () Y14, 52« il
T,

3) Hid(a s fle i FCOBIZR. 2 2 BT 225
BEL LB RE o axsy x> H VAT G
vﬁmwa@ﬁwazaﬁa@e@xﬂau x| IS F T GG R
JEEORA 1k Iy o 2 R T T HORARMT
LA P

WA 5.10 FF . i (o, f (o)) A2, U148 7
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fix)
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— Sl

Xpp1 = Xy

f(x,) =
Hp

(n=20,1,2,3)
B A kAR A 2
HR A H
f(x) =32 —22"4+5x—1
K
f(x) = 92 —4x+5
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#include < stdio. h>



#include < math. h>
int main(void)
{
intn=1;
double x0,x,f1,f2;
printf("Please input x:\n");
scanf ("% 1f", &x);
do
{
x0 = x;
fl=3%xx*xx*xx—2%x*%xx+5%xx—1;
f2=9%xxxx—-4x%xx+5;
x=x0 - f1/£2; [TBERKFRR
n=n+1;
}while(fabs(x0 - x)>1le-6); /725 5 RS R e 4k 2 3R
printf("x=%-15.101f(n=%d)\n", x,n);
return 0,

}
BFEITER:

Please input x:
0y

x=0.2122861022 (n=5)

W dRFEA—AFRE A HARK A T2, A THARTZHH ., FARSE
TR e MERFEZWME AR ELES —ANERET P, EZEFTA X0 FHEME. A «
B A HAL

(515,15 ) 4. 11 ffi[] switch #5m) 52307 M 32 3¢ B v g 45— T i 7m A OG AR B A
B4 F do---while 1§ 25 52 BUAE R e v 52 R 7 A U 4 T AR e S B (L D P i A B
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#include < stdio. h>
#include < stdlib. h>
int main(void)
{
do
{
int chose;
Printf("\t\E %% %% %% %% % %X XX X XX ¥ X X% ¥ % xxxxxxxxxxxxxx%x%x%x% \n");
printf("\t\t NG E MRS \n\n");
printf("\t\t\t 1. HAEIE \n");
printf("\t\t\t 2. ¥ S AMH \n");
printf("\t\t\t 3. MRS L \n");
printf("\E\t\t 4. i 22 S R \n");
printf("\t\t\t 0. ;EH \n");
(
(

"\t\t KKEKEKEREKEREREXKHKEHRKEHKHKH KKK HKH KKK HKXHKN XX \n");

printf
printf("\n iFHi A 0~4 FEFEHRIE \n");
do

scanf("%d", &chose);

15 2 24 H) A2 A7 9% A
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C 7% 5 # /&4

while(chose < 0| |chose > 4);
system("cls"); / /7 B
switch(chose)

{

case 1:
printf ("R EE R HA SR \n");
break;

case 2:
printf ("JRIEEEE R RS A \n");
break;

case 3:
printf ("IRPESFERYE M ER R SE E \n");
break;

case 4:
printf ("YRIPEEE MR AR A SHE E \n") ;
break;

case 0:
printf("\n THANKS FOR USEING! \n");
exit(0);

default:

printf("\n\n\n #%, i #HH AL \n");
}

} while(1);
return 0,

}
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